Que querés aprender?
Antes de entrar a tipear las sílabas para buscar en Internet talleres y cursos de fotografía, hace una lista con lo que querés aprender.

Si recién comenzas en el tema, será una lista corta. Yo empecé hace un largo tiempo atrás, queriendo aprender acerca de los básicos conceptos tales como exposición correcta, pero pensando en otras ideas tal como el caso de múltiples exposiciones, el uso creativo del movimiento y las poses de los modelos. Hay mucho para aprender, no esperes una lista con todo ello. Tampoco te preocupe mucho saberte los términos y conceptos correctos a emplear.

Una lista podría ser como la siguiente:

· No más fotos movidas

· Entendiendo porque algunas fotos me salen tan oscuras

· Mejorar la composición

· Aprender a seleccionar una nueva lente

Es importante también el tiempo que le podemos dedicar al aprendizaje. Los talleres y cursos son cortos en duración, de uno a tres días en promedio (se entiende de 8 horas de duración cada día).

Comienza la búsqueda

Internet es una de las formas. Comenzá por ejemplo con “Cursos o talleres de fotografía”. Esto te dará opciones locales. No te olvides de consular con fotoclubes locales que ofrecen cursos y talleres para no miembros. Otras fuentes pueden ser: Institutos de enseñanza locales, también resultan otras fuentes posibles. No dejes de considerar también el “boca a boca” con amigos y familiares que ya lo hayan hecho.
Fijate las fotos del Instructor y los comentarios

Finalmente fijate si el Instructor tiene algún lugar donde exhibe sus fotos, de manera de poder apreciar su trabajo.

(resumen del artículo publicado en http://www.digital-photography-school.com)
Con todo esto fijate en el taller que te ofrezco y podrás lograr tener satisfechas todas tus inquietudes en fotografía. Un taller a tu medida. Trae tu consulta y tu expectativa que seguro ha de ser resuelta. Inscribite cuanto antes. 

